Osnove matematic¢ne analize
Vaje, 4. teden

1. * Nari8i naslednjo podmnozico v C:
A={zeC; |z| <1,Im(2) < v2/2,0 < Re(z) < V2/2}
7 obmoc¢jem A naredimo naslednjo transformacijo:
(a) zavrtimo ga okoli Stevila 1 za kot —m/2;
(

b) prezrcalimo ga preko osi Re(z);
(c) premaknemo ga za 2 v levo in 1 navzdol;
)

(d) zavrtimo ga okoli Stevila i za kot /2.

Zapisi predpis z — f(z), ki opravi to kompleksno transformacijo. Narisi tudi f(A) ter
ugotovi, kam se preslika Stevilo 1 4 4.

Resitev: z— —2 4+ 3,1 4+ 1+— 2 4 1.

2. * Resi naslednje enacbe:

(a) 22 =1+1,

(b) 2% = —% + 3—%2’,
(c) 2% = —644,

(d) 2* = —1414V3.

Resitve: (a) r = V2, o), = & + 7k, k=0,1, (b) r =3, o) = 35 + 87k £ =0,1,2, () r =2, o = 35 + 4%k Kk =0,1,...,5, (d) r = V2,

e =2+ 22k k=0,1,2,3

3. * Poisci algebrai¢no enac¢bo stopnje 3 z realnimi koeficienti, ki ima eno od resitev 1 + 1,
vsoto reSitev pa 4.

Resitev: @° — 422 + 62 — 4 = 0.

4. * Za vsako izmed spodnjih zaporedij razis¢i monotonost, omejenost in konvergenco. Ce
imajo limito dolo¢i tudi prvi ¢len zaporedja, ki je od nje oddaljen za manj kot 1—10.

() an =375
(b) an = 553

2
(c) an=—1%

Resitve:
(a) padajoce od n = 1 naprej, navzdol omejeno z 0, limita je %, no = 2,
(b) narascajoce, navzgor omejeno z 1, limita je 1, ng = 7,

(c) naras€ajo¢e od n = 2 naprej, navzgor omejeno z 0, limita je —1, ng = 1.

5. Izracunaj naslednje limite zaporedij:

a) lim ——— b) lim
n—oo—2n2 +n — 3 n—oo 20 4 37

nvn?4+1—-n+3
c) imvn+1—+/n d) lim
)THOO v >n—>00\/n4+n—1+n—6

Resitve: (a) —%, (b) 3, (c) 0, (d) 1.




